坚牢地神招财咒与求财要点
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主要功德：诵持此咒满足十万遍，富贵无极七珍无限。
若有人诵持此咒满足十万遍.富贵无极七珍无限。速成一切悉地。
佛友要求说希望发布一个财神咒出来，我想想的确是没有发布过财神咒，因此就发布一个，佛友说能不能发布雨宝咒，但这不在我考虑之内，因为此咒修持者众多，感应者很少，我曾见一对夫妻修持雨宝咒闭关一年无丝毫感应而退心，并且此咒的经文内容颇有争议，又感觉众生修持此法甚难相应，就觉得没必要发布此咒了。
这个坚牢地天真言可以发布出来让大家修修试试，这个也是招财咒。
上次看到一篇挺震撼的感应，说是某个佛友说是天天念诵地藏菩萨圣号回向供养土地神，然后感得土地神在他耳边说：“谢君日日念地藏圣号功德给我，我过几日要去36洞天了，之后会有新土地来君家。为谢君恩，今告君一财法，持坚牢地天真言，每日一千遍，日日不断，三年必发。”
佛友问说：“那就是念一百万遍坚牢地神真言？”土地说：“不是一百万遍，是每日一千遍，念三年，不间断，断一日就要重新算起。”
普敬法师：当然最后这个佛友有没发财就不知道了，不过我觉得这个感应可以参考一下，多少会有点启发的，是故摘录出来。
但绝对不能过于迷信倒是真的，因为毕竟一个人此生的苦乐祸福，前世善多恶少，此生乐多苦少，前世恶多善少，此生就苦多乐少，那都是有业力在主宰的，要致富就得改命，得把基础的命运调整过来才行。
那么念诵此咒，或者行善培福，对于无福之人来说，也不过刚刚开始种下福因而已，而有了福报之因，还得有缘才能感果，这个缘就是缘起法，就是说要得到财富，还得需要众缘和合才能获得，比如学习了工巧技艺并且努力工作，需要处理的人事方面也比较和谐等等，有了福报之因，加上这样的缘，那么如此因与缘和合才可感果，否则不管无福之人如何努力，那也必定累死不能发财，而有福之人若无有善缘辅助，那也必定导致缘缺不生。
因此，不能想当然的认为单纯念咒就可以发财，即使真能念发财，那也绝对不是一般人那种随便念念，需要长期修习到真正相应本尊与本咒才可，并且过程还要以调整心性、断恶向善等为辅助，如此才可真正的改命致富。
是故，这个感应也好，经典原文也罢，都不能那么依文解义的，否则将来人家没有发财，又不解义理的话，恐怕要怪罪是迷信！现在这些理说清楚了，大家就懂得把握好一个度，将来不至于退心，无论如何，试试也无妨的。
不过呢，修法过程也不能总抱着试试或者半信半疑的态度，那样又无法感应此咒本尊与此咒了，大悲心陀罗尼经说了：“唯除不善，除不至诚，乃至有小心疑心者，小小罪业亦不得灭也”，就是说，修持任何咒法，如果没有诚心，或者半信半疑等等，都会让你发挥不出咒力的。所以华严经又说：“信为道源功德母，长养一切诸善法”。
只是这个度要怎么才能把握好呢？既不过份迷信，又能做到对于佛咒拥有坚定不疑的信心修持呢？那就是要明理，就是上面略述的那些理一定要研究透彻了才行。
佛所说的经咒肯定都有用的，而且不同的经咒都有他功能方面的侧重点，梵音楞严咒灭欲与促成精进第一，这些很多人都体验到了吧，以前分享了那么多案例。以此类推，那么其它一些咒法自然也有它侧重的功效，此咒也是，只是念诵会发挥出多大的威力，这个还不能一概而论，因为每个人的根器不同，不同的人念诵的威力也会发挥的不同，其中有念力、定力、精进力等等的因素存在。
反正要对佛咒有信心是没错的，有信心的同时又能不落入迷信，如此则不会出现将来的退心，至于这个度到底要怎么把握的好？你们自己参吧，该说的我都说了。

下面介绍坚牢地神与此咒诸多功德：
坚牢地神，佛在《地藏菩萨本愿经》地神护法品中讲到:"佛告坚牢地神;汝大神力，诸神少及。何以故。阎浮土地，悉蒙汝护。乃至草木沙石、稻麻竹苇、谷米宝贝，从地而有，皆因汝力。又常称扬地藏菩萨利益之事。汝之功德，及以神通，百千倍于常分地神。"
另于《方广大庄严经》卷九〈降魔品〉中记载，佛陀初成道，此地神为作证明，从地涌出，曲躬恭敬，捧着盛满香花之七宝瓶供养世尊。
此外，新译《华严经》卷一举有普德净华主地神、坚福德庄严主地神、妙华严树主地神、普散众宝主地神、净目观树主地神、妙色胜眼主地神等名。并说彼等皆于往昔发深重愿:愿常亲近诸佛如来，同修福业。
坚牢地天仪轨经 -
中天竺国大那兰陀寺善无畏奉
（绿色字体为白话讲解）　
尔时坚牢地天及大功德天。俱共从座而起白佛言世尊。
 若有比丘比丘尼优婆塞优婆夷童男童女等常摄五根系念至心。我地天及功德天。礼拜恭敬供养及念诵我真言者。我恒常出地味资润彼人。令其身中增益寿命。是地精气充溢。行者身中得色力。
 
得念得喜得精进。得大智慧得辩财。得三明六通。人天爱敬得无比无尽大福德。譬如轮王圣主福德。
白话解释：坚牢地天和佛说：如果有出家或者在家的善男女，常常摄心念诵我坚牢地天，礼拜恭敬供养，以及念诵我这个神咒，我就恒常以大地之力加持滋润此人，令他健康长寿，由于地气充溢加持此人的缘故，那么此人就会健康有力。
得在在处处行者所住之处。譬如忉利天园观。此生彼生及千生万生无极。得巨多广大福。得日日千万眷属掬养。亦无量无数有情艰难之类。活备资生库仓充溢七珍无限。象宝马宝及轮宝随心女宝。即不呼自来限死生。
白话解释：此人千生万生所住的地方就像帝释天的后花园一样美，会得到很大的福报，得到千万眷属的供养，得到七宝珍珠等的财富无限。
 
如是法行比丘。或以种种金银宝珠种种资生种种谷米具足供给。如是系念从初夜至中后夜。坐卧行立念法心无彼外缘。行者为营寺舍或造一屋或一树林或复衣食坐卧床铺。于病患汤药种种资生常供给之。彼得如是无乏少。已身得安稳无有忧愁。心常欢喜得好福田成就法器。如是施已。当来之世得大果报。深心乐法不生恶道不造恶法。
 
白话解释：修持此咒法比丘等人，常常能够系心一处的忆念此咒，乃至行住坐卧都尽量的忆念，并且乐善好施，那么坚牢地天便会常加持而令他财物谷米不缺，身体健康安稳过，没有忧愁苦恼，心常欢喜，得好福报，将来得大果报，喜欢佛法，不会生到恶道，也不会诽谤佛法。
我如是护彼人即得修慈悲心。如是种种胜妙善根增长不减。佛言善哉善哉。此是汝等精进之心。于大乘中速能增长福之力。 
白话解释：我加持令此人生起慈悲心，能够乐善好施，懂得培福，令他善根福德不减。
佛说：善哉善哉。汝坚牢地天精进之心，在大乘中速能增长福之力。 
尔时地神坚牢及功德天。相与白佛言。为欲利益安乐故说心真言。尔时佛告地神功德言。汝等善哉为利益一切众生欲说神咒。随汝恣意说。即说咒曰 
曩莫三曼多母驮南(一)唵(二)钵罗(二合)婆(三)啰怛你(四)设哩三曼多(五)阿驮阿驮(六)阿豆阿豆(七)比里底毗比里底毗曳(八)莎诃
若有人诵持此咒满足十万遍。为最初法诵咒供养地天者。富贵无极七珍无限。速成一切悉地 。
白话解释：坚牢地天说咒之后说：如果有人诵持此咒满十万遍，以最开始的方法供养我坚牢地天，那么就会富贵无极，七宝无限，快诵得到成就。
修此法的人可以家里供养一个坚牢地天画像，可以供水与水果等食物，这些供品可以吃的，寺庙的出家人都吃供养佛菩萨后撤下来的供品，大家都吃，很正常。
要说吃供品是否如法，不同的经典有不同的说法，有的经典说可以吃，而且还是必须吃，有的说法不同，我们依据一部适合自己的经典便可，上篇此文“佛教提及念咒变食配合观想来供佛的极速增福法”谈过这个问题（点击蓝字阅读〕。
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