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作者：普敬法师


此文以前发过，但当事人有太多的担忧，导致发完后当事人又要求删除，如今她的疾病已经得到控制，并且有了后续的发展，所以此次经过她的同意，再次把她经历说出来，让后人警戒。

我相信上次看过此文的人都想知道后面她怎么样了，那么今天除了再次把此前她的内容发布出来以外，后面还会续说她后面她的经历，后续的内容就是她突然想起了一个梦，原来在几年前就于梦中预知了现在之事，也就是她受恶喇嘛迫害的与如果得到救度的经历，现在从她起初的经历重头说起。


本来已经进入半闭关状态，一般的小事我都不理睬了，公众号也让管理员打理，没事自己都不上来了，而这个期间也遇见很多附体魔扰者求助，一些有个人因果的，不严重的，我都告诉管理员让他们自己念咒，我不会无故的强行干涉别人的因果和鬼神障，也不想在闭关前还与鬼神结怨（等19年农历四月初八正式闭关的时候就会断绝与外界的一切联系）。


但是下面此事我也实在看不下去了，所以帮当事人一把，算我多管闲事吧，同时也把这个恐怖事件发布出来警策大家，让大家多长颗心眼，所谓防人之心不可无，僧宝里面现在也有一些魔子批袈裟的，不能因为他们显现僧相就对他们毫无防范，否则最后吃亏的是自己，魔王当时和佛说要在末法披他的袈裟来坏他的法，所以，现在末法时代，这些事情已经开始显现端倪了。


要不然就是很多假佛子借佛敛财，上次有一佛友就反馈说长期给人捐款放生，最后才知道那个长期主动和他发信息让随喜放生的微信佛友是挂着放生名义的骗子，对于这样的事件，真不得不长颗心眼，微信搜文：“信佛人的钱真好骗”，就能看到相关惊心动魄的借佛敛财事件与防骗方法。但是这还只是骗财，更可恶的就是下面这种骗财偏色还害人的恶事，不得不提防。



 那么此次发文隐去了部分内容，让当事人少一些顾虑，事情的开头是某个修邪法的恶喇嘛看上了她，然后编造故事说她是上辈子他的谁谁谁（楞严经有预言这是魔要害人所使用的一种手段），然后以加持的名义要了她的生辰八字（注意，不要乱给人生辰八字，否则有些邪师就可以作法害你，包括出家人也不能给，如果他是邪的，那你怎么知道他是否别有用心？人心隔肚皮，记住）。


然后又在她食物中下了蛊，常常作法迫害她，这么做的目的是想让她屈服，恶喇嘛说好听是想让她成为这个喇嘛自己的空行母，但空行母只是这个恶喇嘛的一面之词，说不好听就是供养这个恶喇嘛男女双修邪法的泄欲工具，或者是他所修邪法的吸精工具，直到精气被吸干为止。

另外这个恶喇嘛不知道修的什么邪法，在她没有屈服之前，居然可以在夜里变成灵体吸她精气（当然也或许是他养的小鬼），每次夜里吸完，她第二天就像泄了气的皮球，下见反馈截图;
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 下面是她听完我大元帅咒录音后高兴的反馈:
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佛友看到效果之后起了信心，下面是加我微信号之后的谈话：
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加持后的反馈如下：
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第二天反馈对话：
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我一直让佛友断绝和她的一切联系方式，佛友害怕而不敢，怕被诛杀，我就觉得难怪要被人控制，就这点胆量，应该果断绝绝联系才是，他们就是抓住当事人害怕的心里才能不断的恐吓威胁，牢牢控制。是好汉的就别怕死，不怕死就不会死，还好后来佛友听我的话和他断了联系，又通过诵咒，疾病才慢慢好转。


上面这个事情是几个月前的反馈，告一段落后，到了最近，她又和我反馈了，说是通过诵咒，那些耳朵跑虫子的症状已经消失，但是胸口还有东西堵着，好像是一个小鬼躲在她胸口，那么我再次给她加持。

上次加持的时候没有语音通话，只是让她静静坐着隔空请佛加持，那么这一次我直接开了语音对话，让她听我诵咒的声音，我请日常皈命的释迦本尊加持她，并且诵咒，加持完直接语音对话反馈，由于是语音反馈，所以没有聊天的文字记录截图，我只能通过文字告诉大家：

那么她反馈说我一诵咒，她胸口的小鬼就开始颤抖，加持过程，中间他感觉到佛光照耀到了身体，身体暖烘烘的，头顶发热冒汗，我一遍梵音楞严咒诵完五分钟，紧接着念了几十声本师释迦牟尼佛的圣号，然后接着开始大声诵念降魔大元帅咒，结果她胸口的小鬼听见我大声诵念大元帅咒后直接受不了，颤抖的更盛，导致她身体整个上半身开始摇摇晃晃的猛烈抖动。


我加持完，她胸口忽然透气，第二天她反馈说昨晚小鬼一夜没有动静，静悄悄的。但我这个小鬼还没走，只是暂时害怕了，因为她反馈说只是不痛了，但感觉小鬼还在，所以我教他结印继续诵念梵音大元帅咒。


那么那晚加持完，她看完我此前发布过的一个视频“普敬法师视频示范讲解闭关念阿弥陀佛的方法”（点击蓝字阅读）。忽然就想起了几年前的一个梦境，也就是开头文章所说的原来她几年前就在梦中预知了现在发生的事情，她最近看到我视频之后才猛然想起那个梦，原来几年前她刚认识那个恶喇嘛，就已经梦中预见这个喇嘛会害她，而且梦中在被害的过程居然还有个汉传法师跳出来阻挡，从喇嘛手中救下了他，而那个汉传法师居然就是现在给她加持并且教她念诵大元帅咒自保的我！不得不说，这真的很神奇。


不过由于时间太久，她早已经忘记，即使看到我的相片也不能忆起，第一次看到我视频之后只是感觉似曾相识，第二次观看后才猛然认出了我，下见反馈：
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然后我让她除了念诵大元帅咒，把梵音楞严咒也打印出来适当念念，因为她念了大元帅咒，虽然明显感觉好转，但还有抑郁情绪，我就让她配合梵音楞严咒，梵音楞严咒治疗抑郁非常不错，以前有个佛友抑郁想自杀，就是靠我梵音楞严咒治愈的。


整个事件的来龙去脉就是这样子，相信佛友很快就会好转的。
 
如果有一天这个恶喇嘛看到我此文，估计要想办法用诽谤等方式来报复我，没有关系，我闭关念佛就舍寿往生极乐世界了，我往生后随你们怎么诽谤，看看有人会相信不？我没点名让你身败名裂已经对你客气了，等我极乐世界归来再度你们这些邪魔，继续修这种邪法害人，屡教不改，当击打汝等头颅。


为了顾及当事人，也为了避免不必要的麻烦，这里仅仅提及事件，让大家长颗心眼，凡提男女双修那一套的都是邪人，记住了，佛法没有这些违背戒律的东西。


 关于这些邪法，楞严经有清清楚楚的预言，详见我下面这几篇文章（点击蓝字阅读）

1、我佛无秘传之法与依据经典才能辨别非法传承谈
2、要有辨别淫欲邪法的慧眼必须学习楞严经此些内容
 
其实这样的事情已经不止一件了，此前也有佛友被邪师迫害而提前有菩萨在梦中点化让他们先梦见我，然后又找到我，学我弘扬的大元帅咒与梵音楞严咒来降魔。详见我此文“佛友遭邪师陷害后遇正法与地藏占察对梵音楞严咒的认可”（点击蓝字阅读）。



那么大家见识了梵音大元帅咒的威力，那梵音楞严咒怎么样？此咒当然也很强，由于此咒也叫大白伞盖楞严咒，所以念诵此咒常有白伞盖回遮业障，以下是一位偶尔能开眼的佛友听我现场念诵梵音楞严咒出现的场景，我念诵过程，她静静坐着听，突然就看到了自己眼前出现了很多白伞盖，她根本没有这方面的意识，也不知我念的啥，居然有这种巧合，不得说，经文所说此咒的功德确实真实不虚，下见反馈：
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关于楞严咒与白伞盖的感应事例，以前此文有发表过：“古今念楞严咒见大白伞盖事迹感应集”（点击蓝字阅读）。


不过论降魔，说起来大元帅咒降魔之力确实更专业一点，以前说过了，论全能性，戒色与促成精进等不如楞严，但是论降魔，人家是有针对性的。
 
我们看这一段《阿吒薄俱元帅大将上佛陀罗尼经修行仪轨 》经：
 
佛告一切大众言。今一国众生受诸苦恼。有长者名曰离车。为诸魔鬼惑乱。吼唤驰走侵娆其家无申告处。见今高声唱言。南无佛陀南无达摩南无僧伽知我此苦。佛即敕大目干连。汝持佛顶咒往救离车令得解脱。

 
尔时目连承佛威神。从娑罗林中没见于长者家中。即便告言诸魔精魅谛听。无上释迦牟尼佛。使我持大放光佛顶神咒。降伏汝等魔军救护长者。而彼鬼神退散走去。便入寒林恼乱尊者阿难不得前进。尔时诸魔鬼神等。知佛欲涅槃有魔起娆乱阿难。

时有一大将军名曰阿吒薄俱元帅。乃心嗔怒即召天龙阿修罗八部鬼神。四大天王二十八部药叉大将。四十二部罗刹王。满善为首。亦召诸金刚密迹猛将烈士。师子吼王目真邻王。功德大辩一切天神。孔雀王金翅鸟王降怨鸟王。一切恒沙鬼神人及非人等。悉备铠甲回天动地。四海涌沸大铁围山目真邻陀山七重宝山振吼擘裂。风云叆叇霹雳。日光变谢。诸天梵王不安其宫。一切众生面无光色。龙蛇龟鳖出于孔穴。鬼神魔王叫唤奔走。
 
 
上面这一段经文是有魔扰乱离车长者，神通第一的目健连尊者持佛的楞严咒去降伏，虽然短暂的降伏了，但是过后魔又去恼乱阿难，最后是大元帅出马，召集许多神兵眷属才一举歼灭。

这一段经文也是表法，并非表示大元帅咒降魔之力要超越楞严咒的意思，这里是表示大元帅与大元帅咒专以降魔为事，虽然梵音楞严咒已经可以降伏很多大力妖魔了，但如果遇到非此咒不能降伏的魔，还是得祈求大元帅，并且兼修大元帅咒，末法时代的有些魔实在太恐怖，除了梵音楞严咒，还得学会此咒才行，用不用，先学了再说。
 
当然大家也要注意，现在网络上有些欺世盗名的阿奢黎，为了维护自己的传承就不惜诽谤大藏经的大元帅咒，说是经文缺漏，不能念诵，念了还会出事。


我问你们，他们说的话佛认可吗？大悲咒传下来了那么多版本，有些版本相差几十句，版本之间对比发现肯定有缺漏，但人家念了也没出事，还有某个梵音专家，说此咒有问题，说楞严咒也有问题，我看你们有问题的人才看什么都有问题吧，不要当三宝弟子还干着破坏三宝的事情，那早已邪魔入心了。


况且你们这些人说一个咒语缺漏了，那么念了就会出事，这些话是从哪冒出来呢？有什么依据？还是纯粹靠自己臆想的？还阿奢黎，真的是师德败坏，我就问你们的传承就能保证没有缺漏吗？我如果说，你比经文多余出来的咒句是你们自己添加修改的？你们又怎么说?我有经文依据，你们呢？别以为一句传承就能掩人耳目！


另外此咒也只是画大元帅像的结界作法才有过程不能不能饮酒吃五辛的要求，平常持诵没有这些要求，持诵此咒只是尽量不吃五辛就可以了，尽量持戒就可以了，但不要以为不持戒就怎么样了，没有那回事，尽管念就是。


佛说依经不依论，依法不依人，经文摆在那里不相信，要相信他们的胡说八道做什么？不要被人洗脑而与此咒失之交臂，那是自己的损失。



关于超度治病、施食治病、楞严等降魔大咒教学及治病、戒色妙方治病，以及培福方法、助你解决胡思乱想的方法以及领悟自性觉知宝藏等重要文章，可扫描以下二维码进入“楞严咒普敬法师之路”公众号菜单选项查看。
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