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近视或者什么眼病等的痛苦，只有患者才能有深深的体会，对于我们没有眼病的人来说是无法理解的。有些佛友留言问说佛法里面是否有治疗眼病之法，因为实在是被眼病折磨的太痛苦。那么今天就给大家介绍这个梵音治疗眼病神咒，这是有眼病者的福音，为了治疗眼病，可以多持此咒，一心一意的持诵，具足信心的持诵，不要怀疑，那么就有改善的可能。亲人朋友若有眼疾者，可介绍其念诵此咒。

另外有眼病者要养成按摩大拇指的明眼穴和凤眼穴的习惯，这两穴位有助于改善视力，配合此神咒念诵，那么就有希望治愈。


经文说：“这个神咒可以让眼睛得到清净，祛除昏暗、翳障、风毒眼病、黄毒眼病，让眼无痛、无肿、无恼、无苦、无诸不停流泪等事，这种种的眼病皆能消除。
如果有人每天持诵此秘密大神咒三遍者（当然多多益善），没有病苦能侵害，不仅仅是眼疾，其它病苦也不能侵害，乃至一切鬼病，一切邪法皆不能侵害。患者每天最少念诵三遍，这人眼能得清净，如以前视力很好的那时候一样，这是因为清净眼秘密大神咒有大神力的缘故。”
此咒经文说每天最少念诵三遍就能治愈眼疾，当然我们不能这么依文解义，我觉得这么短的咒语，每天三遍说不过去，要想治愈眼病，就得下功夫，一千遍都不多，因此不要随便念念就想这样那样，那个不现实的，要想出现神效，得具足信心的努力持诵才行。

下面看此神咒与功德说明（经文后面的绿色字体为白话讲解）。
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经文讲解神咒功德与白话解释：

佛说善乐长者经 (1卷)〖宋 法贤译〗

大正藏 No. 1380 

如是我闻。一时佛在迦毗罗城。与大众俱。是时有一释种长者。名曰善乐住在本处。而彼长者信重三宝。归依佛归依法归依僧。唯信佛法僧不复信于诸余外道。唯求佛法僧善解苦集灭道。见真实理获大果报。而当非大即证菩提。时彼长者于所见色忽然不见。

尔时善乐长者遥向世尊作是愿言。我佛世尊大慈大悲。愿施我眼目施我眼光明施我眼清净除我眼昏暗。发是愿已又作是言。我今归依佛归依善逝。

白话解释：当时有一叫善乐的长者在某天突然眼瞎了，于是遥远的礼拜祈求平常敬仰的佛陀加持除去眼病。
尔时世尊以清净天耳过于人耳。遥闻彼长者发愿言已。即告尊者阿难言。阿难汝今持我秘密神咒。往彼释种善乐长者处。与作救拔护持令得寂静安乐。乃至与彼四众亦作利益安乐故。

白话解释：这时，世尊听到了长者的祈求，就告诉阿难说，你帮我此治疗眼病的神咒，送到这个长者的住处，救护他，令他除病得安乐，并让四众弟子，闻者持者皆受利益安乐。
尔时世尊为善乐长者等。说此清净眼秘密大神咒曰　怛[寧*也](切身下同)他(引一)呬里弥里企里(二)呬系(引)多(三)忽喻忽喻(四)忽夜(引)尾底(五)忽卢忽卢忽卢(六)讷讷讷讷卢(七)以此清净眼秘密神咒句力。眼得清净除去昏暗除去翳障。乃至除去风毒眼病黄毒眼病。痰毒眼病癊毒眼病。无痛无肿无恼无苦无诸眵泪。如是等病皆悉消除。复以戒真实力，修行真实力，苦行真实力，秘密神咒真实力，缘生法真实力，苦法真实力，集法真实力，灭法真实力，道法真实力，须陀洹真实力，斯陀含真实力，阿那含真实力，阿罗汉真实力，缘觉真实力，菩萨真实力，佛真实力，法真实力，圣众真实力。以如是等真实力故。眼得清净除去昏暗除去翳障。所有风毒眼病黄毒眼病。痰毒眼病癊毒眼病。皆不能侵。无痛无肿无恼无苦无诸眵泪等。

白话解释：这个神咒让长者眼睛得到清净，祛除昏暗、翳障、风毒眼病、黄毒眼病，让眼无痛、无肿、无恼、无苦、无诸不停流泪等事，这种种的眼病皆以消除。
这个咒语隐藏了许多力量，如戒真实力，修行真实力，苦行真实力，秘密神咒真实力，缘生法真实力，苦法真实力，集法真实力，灭法真实力，道法真实力，须陀洹真实力，斯陀含真实力，阿那含真实力，阿罗汉真实力，缘觉真实力，菩萨真实力，佛真实力，法真实力，圣众真实力。
因为这些如实等的真实力缘故，持诵者就能让眼得清净，除去昏暗，除去翳障，所有眼病皆能消除。
佛告阿难此秘密神咒。是过去六正等正觉同共宣说。所谓尾钵尸如来正等正觉。室弃如来正等正觉。尾说部如来正等正觉。讫啰葛忖陀如来正等正觉。葛那葛牟尼如来正等正觉。迦叶波如来正等正觉。我今第七释迦牟尼如来正等正觉亦如是说。乃至四大天王。谓持国天王增长天王。广目天王多闻天王。及帝释天主娑婆界主大梵天王等。皆亦随喜宣说。

白话解释：佛告诉啊难，这个秘密神咒，乃是过去六佛所说，六佛是：尾钵尸如来、室弃如来、尾说部如来、讫啰葛忖陀如来、葛那葛牟尼如来、迦叶波如来、我今第七释迦牟尼如来亦如是说。乃至四大天王与帝释天与大梵天也都随喜宣说。
佛告阿难。我未见彼天界梵界及诸魔界。乃至沙门婆罗门等界。若有人持诵此秘密大神咒三遍者。有诸病苦而能侵害。所有昏暗内外翳障等。乃至天所作病龙所作病。夜叉所作病阿修罗所作病。迦楼罗所作病乾闼婆所作病。鸠盘茶所作病必隶多所作病。富单那所作病羯吒富单那所作病。毗舍左所作病罗刹所作病。羯枯陀所作病[口*大]多拏所作病。星曜所持乃至中毒。及诸邪咒法等悉皆消除。又复阿难如是秘密大神咒法。若有患者日念三遍。是人眼得清净如前见物此。如是清净眼秘密大神咒有大力故。眼得如是清净。除去昏暗及内外翳障。乃至风毒障黄毒障痰毒障。痰毒障等皆悉消除。无痛无苦无诸眵泪。又复清净戒真实力修行真实力。五通仙真实力贤圣真实力圣药真实力。秘密句真实力缘生法真实力。苦法真实力集法真实力。灭法真实力道法真实力。须陀洹真实力斯陀含真实力。阿那含真实力阿罗汉真实力。缘觉真实力菩萨真实力佛真实力。以如是等真实力故。眼得清净。

白话解释：如果有人每天持诵此秘密大神咒三遍者（多多益善），没有病苦能侵害，不仅仅是眼疾，其它病苦也不能侵害，乃至一切鬼病，一切邪法皆不能侵害。患者每天最少念诵三遍，这人眼能得清净，如以前视力很好的那时候一样，这是因为清净眼秘密大神咒有大神力的缘故。
尔时世尊复说秘密神咒曰。

那谟(引)没驮写(一句)婆誐嚩都(引)悉殿睹满怛啰(二合)钵那莎(引)贺(二)佛告阿难此秘密大神咒。若人日日三时。与前神咒同共依法诵念。是人所有眼病悉皆消除。

白话解释：啊难，这段神咒与前段神咒共同念诵（笔者已经整合一起），精力持诵，持诵者的眼病就能消除。
尔时尊者阿难白佛言世尊。我今承佛圣旨持此秘密大神咒。往彼善乐长者处广为宣说。与彼善乐长者及四众等作大利益。佛说是经已尊者阿难及诸大众。闻佛所说皆大欢喜信受奉行。
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